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Q1 Have you seen great crested newts or any other reptiles such as
snakes, toads and slow worms?
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Q2 Have you seen badger setts?
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TOTAL 37

No.

Yes.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No.

Yes.



New Buckenham local wildlife survey for Neighbourhood Plan SurveyMonkey

3 / 9

8.11% 3

91.89% 34

Q3 Have you seen bats?
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Q4 Have you seen hedgehogs in your garden?  Please say how many you
have seen at any one time.
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Q5 Please may we have your postcode?  This is so we can see where the
hedgehogs are!  Your answers are anonymous.

Answered: 34 Skipped: 3
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Q6 Have you seen any plants considered rare (excluding the orchids on
the Common)?
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Q7 Have you seen or heard turtle doves?
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Q8 Do you know of roosting or nesting sites for owls or other protected
birds?

Answered: 36 Skipped: 1

TOTAL 36

No

Yes

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No

Yes

Other (please specify)



New Buckenham local wildlife survey for Neighbourhood Plan SurveyMonkey

9 / 9

50.00% 17

50.00% 17

Q9 Do you have more information about local wildlife not covered by this
survey?
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